Tennislocaties / Tennis Venues
TC Domstad  (on draws: DOM)
Kennedylaan 7

Utrecht

Tel: 030 2930897

www.tcdomstad.nl
Parkeren kan op het parkeerterrein van Domstad.

Openbaar vervoer

Vanaf CS bus lijn 5 richting Kanaleneiland; halte Den Hommel. Domstad ligt naast Zwembad Den Hommel. Alternatief: sneltram richting Nieuwegein/IJsselstein; halte Ziekenhuis Oudenrijn; daarna bus 5 of 10 naar Den Hommel. Reistijd ca. 15 minuten.

Auto

Vanaf snelweg A2: afslag 8 (Centrum); op verkeersplein richting centrum (brug over); rotonde (24 oktober plein) links; 1ste straat links (Bizetlaan); na 350 meter Kennedylaan.

Vanaf centrum: richting De Meern / Amsterdam A2; op rotonde (24 oktober plein) rechts; 1ste straat links (Bizetlaan); na 350 meter Kennedylaan.
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Public transport

From Central Station bus nr. 5 towards Kanaleneiland; bus stop ‘Den Hommel’. Domstad is next to aqua centre Den Hommel. Alternative: tram towards Nieuwegein/IJsselstein; tram stop ‘Ziekenhuis Oudenrijn’; then bus nr. 5 or 10 to Den Hommel. Traveling time approx. 15 minutes.

By car

From highway A2: exit 8 (Centrum); follow direction ‘Centrum’ (cross bridge); go left at the roundabout (24 oktober plein); 1st street left (Bizetlaan); after 350 meter Kennedylaan.

From Centre: towards De Meern / Amsterdam A2; go right at the roundabout (24 oktober plein); 1st street left (Bizetlaan); after 350 meter Kennedylaan.

Heidehal  (on draws : HEI)
Blokhoeve 2

Nieuwegein

Tel: 030-6059059

www.ltvn.nl 

Parkeren kan op het parkeerterrein voor de ingang.
Openbaar vervoer

Sneltram richting Nieuwegein/IJsselstein; halte Zuilenstein. Heidehal ligt tegenover het tramstation. Reistijd ca. 15 minuten.
Auto

Vanaf snelweg A12: afslag 16 (Nieuwegein); na 2,2 km links (Symphonielaan); 1ste weg links Blokhoeve; weg naar rechts vervolgen.

Vanaf centrum: richting De Meern / Amsterdam A2; op rotonde (24 oktober plein) links; richting Kanaleneiland; weg vervolgen richting Nieuwegein; na brug 1ste weg links (Papendorpseweg); 1ste weg links (Symphonielaan); 1ste weg links (Blokhoeve); weg naar rechts vervolgen.
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Public transport

From Central Station tram to Nieuwegein/IJsselstein; tram stop Zuilenstein. Heidehal is opposite the tram stop. Traveling time approx. 15 minutes.

By car

From highway A12: exit 16 (Nieuwegein); after 2,2 km left (Symphonielaan); 1st street left (Blokhoeve); follow the road to the right.

From centre: towards De Meern / Amsterdam A2; left at the roundabout (24 oktober plein) towards Kanaleneiland; follow the road in the direction of Nieuwegein; after the bridge the 1st street left (Papendorpseweg); 1st street left (Symphonielaan); 1st street left (Blokhoeve); follow the road to the right.

